

## 幸福在四季

本报记者

王济彬

幸福有许多种,我的幸福就是享受自然,所以一年四季的每一天我都很幸福。

春天万物复苏,生机勃勃。我躺在外公家的椅子上,阳光撒在我身上。“彬彬,过来挖春笋啊。”我这是第一次挖,我拿起手边的篮子跑过去。不一会儿,一篮笋就挖好了。下午的时光转瞬即逝,天边也泛起了一丝丝赤金,一大碗竹笋肉片白菜汤新鲜出炉,笋片,多汁,鲜嫩,脆爽。

盛夏,我提着一个大西瓜冲进了家门。轻轻地放在桌上,一旁的爸爸提起了菜刀,手起刀落,一片片鲜红的西瓜,伴着碧绿油亮的瓜皮落在了盘中。我拿起一片西瓜,轻轻地咬下去,甜美的汁水溢满口中,火红的汁水落在地上,也浑然不知,我的心里甜津津的。

初秋,爸爸踩着小凳子从藤上剪下了一串葡萄。个个都有可乐瓶瓶盖那么大,晶莹剔透的紫皮里面包着

青碧的果肉。我迫不及待地走了上去,摘下一颗葡萄,甜涩的果肉,清新的汁液充满了我的身心。

冬天,窗外白雪皑皑。大雪,在地上铺了一层又一层。我感冒了。此时我内心五味杂陈,不能上学怎么办?不能打篮球怎么办?就在这时,奶奶端着一碗乳白色的羊肉汤走了进来。看到我这副状态,她脸上满是焦急:“喝点热汤吧!你要快点康复!”我端过她手中的汤,一大口浓香的高汤,在我身体的每一处荡漾开来,全身都变得温暖了,感觉全身都似乎变得有力了。

每个季节都有每个季节的特色,而这些特色正是大自然赋予他们的。大自然赋予了我们所有,为我们无私地奉献着。所以我们就应该保护好它,只有保护好大自然,我们才更幸福!

解放路实验学校六(1)班

指导老师:汪玮